

Pe cînd „Ziua șomerului?”

Multă vreme chibriturile, masinile, alimentele noastre au fost mai proaste ca ale altora, salariile mai mici, casele mai înșubre, sarcinile de serviciu mai penibile, munca mai puțin productivă dar nu am disperat. Nu avem șomeri, erau cuvintele de ordine, șomajul fiindu-ne prezentat ca supremă dovadă a suferinței și disperării, iar garantarea dreptului la muncă drept maximumul protecției sociale.

Acele politici petrecute în ultimii aproape trei ani de guvernare și, în special, rezultatele ultimelor alegeri sînt în măsură să determine puterea de armă politică a psihozel șomajului. Fără excepție, în precedenta campanie electorală, liderii politici s-au adresat șomerilor real și potențial, promițându-le, fiecare, ce-a crezut că e mai avantajos pentru moment, din punctul lor de vedere, deși răspunsurile referitoare la șomaj sînt la această oră cuprinse numai în datele statistice din fiecare județ. Cel 15.122 șomeri înregistrați la începutul acestui lună în județul nostru (unde, totuși, șomajul este mai puțin grav ca în

alte zone din țară) reprezintă 10-12 la sută din totalul forței de muncă ocupate și, totodată, dublul a ceea ce este considerat optimumul procentului de șomaj în societățile post-industriale. Provin, însă, ea și cel din Botosani sau Craiova, în marea majori-

Comentarii

tate din existența unor facile economice socialiste. În primul rînd, din acel șomaj camuflat, cînd pentru a se asigura tuturor dreptul la muncă s-au creat locuri artificiale unde, se redistribuiau veniturile provenite din munca unora, alora care se prefăceau numai că muncesc. Sînt mulți, apoi, tinerii care după ce-au terminat cele zece clase obligatorii nu găsesc utilitatea căutării unui loc de muncă. Prea mic pentru a asigura un trai decent, indemnizațiile și ajutoarele noastre de șomaj sînt roadele sărace ale unei economii paupere. Ce aduce viitorul în privința șomajului? Și pentru județul nostru — deși poate mai puțin decît pentru alte

zone din țară — se prevede o creștere a numărului de șomeri cauzată, nu în ultimul rînd, de impozitele prea mari cerute agenților economici și enormele dobînzî percepute în acordarea creditelor bancare.

Nu am auzit politician sau aspirant la această condiție care în zilele trecute să nu fi făcut abuz, din ecranele televizoarelor, de aceleași cuvinte speranță, legalitate, patriotism, reformă sau schimbare, consens național sau unitate și așa mai departe. Un program economic bine articulat pe realitățile dure impuse de distrugerea pietei externe ce-a reprezentat-o pentru produsele românești CAER-ul și o strategie de marketing adecvată circuitului economic european nu ne-a fost dat să auzim nici la cel mai de vîrf nivel al campaniei electorale — dezbaterile din cursa pre-

LAVINIA STOICU
continuare în pagina 7

● Ministrii apărării din țările membre ale NATO reușite la Gleneagles, în Scotia, au adoptat noi orientări politice în materie de strategie nucleară, care iau în considerare noul context instaurat în Europa la sfîrșitul războiului rece. a anunțat ministrul german al apărării, Volker Ruehe. Ruehe a precizat că aceste noi linii directoare tin cont de schimbările spectaculoase care au intervenit în Europa după căderea regimurilor comuniste și încheierea confruntării între cele două blocuri.

● Republica Federală Iugoslavia (Serbia și Muntenegru) și Croația s-au angajat să normalizeze relațiile dintre ele, într-o declarație comună semnată de către președintele Dobrica Cosić și Franjo Tuđman în cadrul Conferinței internaționale de la Geneva asupra fostei Iugoslavii.

● Secretarul general al ONU, Boutros Boutros-Ghali a anunțat că și-a dat încuviințarea pentru sem-

narea noului protocol de acord asupra operațiunilor umanitare ale Națiunilor Unite în Irak.

● Departamentul de Stat a dezmințit categoric că diplomația americană ar fi autorizat Irakul să invadeze nordul Kuweitului, după cum a afirmat candidatul independent la președinție Ross Perot.

● Ministrul rus al Apărării a anunțat suspendarea retragerii trupelor ruse staționate în țările baltice, pentru care nu sînt încă întrunite condițiile propuse de primire în Rusia, anunță agenția Interfax.

● Ministrul mediului din țările CEE și-au dat acordul pentru interzicerea transferării de deseuri destinate eliminării.

● Premierul israelian, Yitzhak Rabin, apreciază că șansele de a încheia un tratat de pace cu Siria sînt mai mari decît în cazul palestinienilor — transmite agenția Reuter.

Noile prețuri la benzină

Prin Hotărîrea Guvernului nr. 667, semnată de primul-ministru, domnul Theodor Stolojan, se precizează că, începînd cu data de 22 octombrie a.c., prețurile de vânzare cu amănuntul ale carburanților vor fi: benzină premium — 100

lei/litru în cadrul cotei limitare și 220 lei (în afara cotei, la liber); benzină regulă — 95 lei/l, respectiv 210 lei/l; benzină normală — 90 lei/l, respectiv 200 lei/l și motorină 90 lei/l, respectiv — 200 lei/l.

(Rompres)

In direct cu

DI Alin Aurel Mazuru,
directorul SC „Alin“ SRL Arad

Dacă majoritatea societăților comerciale din Arad, și-au propus încă de la înființare să obțină un câștig cât mai rapid prin politica prețurilor, nu cu aceeași gândire a pornit la drum firma „ALIN“. Și, de ce să nu recunoaștem, prețurile la multe produse și mai ales a celor din carne ce se vînd prin magazinul propriu din Micălața, par a fi cele mai mici de pe piața arădeană. De asemenea, organizarea unui circuit financiar de intrajutorare cu respectarea strictă a unor clauze stabilite cu participanții, face ca firma „ALIN“ să fie căutată zilnic de cîteva sute de locuitori ai Aradului. Da, la ora vizitei de documentare am văzut o „coadă“ sănătoasă la ghișeu unde aveau loc înscrierile la circuitul financiar de intrajutorare și una la cel unde se făceau plățile. Despre toate acestea dl. Alin Mazuru a avut amabilitatea să ne răspundă la cîteva întrebări.

— Domnule Mazuru, cum reușiți să practicați asemenea prețuri la carne și produse din carne? — Trebuie să știți că o mare cantitate de carne pe

care o vînd, o obțin în gospodăria anexă de creșterea porcilor, pe care am înființat-o cu mult timp înainte de activitățile din cadrul societății. Dacă așa mi-a ieșit prețul, ce să fac? Diferența de carne necesară aprovizionării o rezolv prin cumpărări de pe piața liberă.

— Ce ne puteți spune despre jocul colectiv de intrajutorare pe care l-a organizat Societatea dv.?

— Vă rog să subliniați în ziarul dvs. exact cum se numește sistemul: Circuit financiar de intrajutorare. Jocu-l joc. Unul câștigă și altul pierde. Așa că noi nu avem nimic comun cu acele jocuri colective organizate de alții. Cine le-a practicat a explodat la un moment dat. Mulți au pierdut. La baza organizării sistemului nostru de intrajutorare stau gîndurile mele de sprijin financiar pe care le ofer arădenilor. La baza acestuia stă un sistem din Germania, unde se practică de zece de ani.

— Citi bani se pot obți-

NICU COJOCARU
continuare în pagina 7



— Ce se mai vînde pe bulevard? Zahăr la magazinul de... cadouri și la florărie, după ce, cu cîteva vreme în urmă zahărul se vîndea și la... chimicale. Și mai și ghiciri, cine mai vîndea zahăr, mai zilele trecute? SC „Tebea“ SA Arad! Ca să vezi, asta da, economie de... piață!

Foto: M. CANCIU

Cultivatori de sfeclă de zahăr I

Ca urmare a producției scăzute de sfeclă de zahăr, SC ZAHAR ARAD SA își încetează activitatea de prelucrare la data de 5 noiembrie 1992.

Rugăm ca pînă la această dată întreaga producție de sfeclă să fie transportată din cîmp în bazele de recepție sau la fabrică. În caz contrar nu ne a-

sumăm răspunderea pentru producția nevalorificată.

Precizăm că societatea noastră plătește pentru fiecare tonă de sfeclă netă predată suma de 6.000 lei și 10 kg de zahăr.

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE AL S.C. ZAHAR ARAD S.A.

Căzuți pe cîmpul... muncii (II)

S.G., era electrician de o viață. Avea 27 de ani vechime în meserie și categoria a VII-a. Așa că repunerea în funcțiune a instalației de decalare a vergelelor pentru umbrele nu putea pune nici o problemă. Instalația avea în componență un generator de înaltă frecvență, 12 MHz. Tabloul electric era dotat cu toate dispozitivele de protecție. În momentul cînd se deschidea ușa de vizitare, generatorul se decupla automat. După înlocuirea unei garnituri la o teavă cu apă, S.G. apăsă cu mîna pe microîntrerupător, fără a închide ușa la tabloul electric. Probabil dorea să vadă pe loc dacă utilajul va funcționa după intervenția făcută. Cu cotul mîinii stîngi însă intră în cîmpul de înaltă tensiune și închide cu propriul corp un circuit electric. Moare pe loc, carbonizat. Avea 51 de ani și un copil.

P.L., mecanizator la ferma 8, Baza furajeră a fostului IAS Pecica, cosea lucernă cu un utilaj „Windrover“. La un moment dat zărește un iepure în lan și începe să-l urmărească cu cositoarea. Animalul se oprește. P.L. coboară de pe utilaj să-l prindă. Uită să-l mai oprească. Acesta trece peste el, tîndu-l și continuă să se învîrtească în cerc pînă ce oamenii reușesc să-l oprească. Era prea tîrziu. Cositoarea trecuse deja de cîteva ori peste cel ce a fost P.L.

La „Arconserv“ un tractor
DORU SAVA
continuare în pagina 7

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

**mica
publicitate**

vânzare

Vind apartament, confort I, 3 camere, decomandate, ocupabil imediat, zona Micălaça, telefon 69797 orele 8-18. (21041)

Vind Mercedes 190 Diesel, an fabricație 1987, culoare albă, 85.000 km, telefon 23289 orele 8-15 sau 19431. (21001)

Vind BMW 520, neînmatriculat, în stare de funcționare, pentru piese de schimb, telefon 23289 orele 8-15 sau 19431. (21001)

Vind Dacia 1300, caroserie schimbată de 2 ani, stare bună de funcționare, telefon 23289, orele 8-15. (21001)

Vind Mercedes 190 E, avariat față dreapta, neînmatriculat, pentru piese de schimb, telefon 23289 orele 8-15 sau 19431. (21001)

Vind loc de casă, 1500 mp, str. Grivitei, telefon 19431. (21001)

Vind apartament 1 cameră, parter înalt, primul bloc pe strada 6 Vinători, telefon 19958. (20908)

Vind apartament în casă, zona Grădiște compus din 2 camere, bucătărie vară, anexe și grădină, telefon 68815. (20837)

Vind mobilă cameră zi, model deosebit, Informații telefon 42359, după ora 15. (20934)

Vind Renault trafic Diesel pentru marfă, Inchiriez apartament 2 camere, zonă centrală, pe valută, telefon 14472. (21019)

Vind Dacia 1300 — 1976 caroserie veche, Informații telefon 34643 seara. (21114)

Vind Citroen BX 19 TRD Diesel, consum 4,5 l/100 km, stare foarte bună, telefon 16646. (21112)

Vind urgent, apartament cu 3 camere, etaj IV, în Banu Mărăcine, confort sporit și apartament cu 3 camere, etaj II, confort II, în D. Gherea nr. 1, Informații telefon 22536 sau 23345. (21154)

Cumpăr apartament 2 camere, zona A. Vlaicu, ocupabil imediat, până la 3.000.000 lei, Telefon 49102. (21168)

Vind casă, stare bună zona Confectii cartier Cadas, str. Cuptorului nr. 13, preț 600.000. (21197)

Societate Comercială

ALFO
imper



În această lume plină de greutate și nesigurantă S.C. ALFOIMPEX S.R.L. vine în ajutorul părinților și a viitorilor absolvenți de liceu, acordându-le o reducere de 50 la sută pentru fotografiile de tablou de sfârșit de an comandate la societatea noastră în perioada:

Retineți Octombrie, Noiembrie, Decembrie → 1992

De asemenea executăm fotografii alb/negru și color în studio, prelucrări pentru amatori:

— Urgente 2 ore, foto, pașaport, vize buletin

— Copieri de acte format A3 și A4 măriti și micșorări pe copiator CANON-NP2020

— Filmări VIDEO diferite ocazii:

— Executăm filme de reclamă, prezentare pentru agenții economici, prelucrări DIGITALE cu tehnologie PANASONIC:

— Magazin cu produse VARTA

— Cele mai bune filme color KODAK, precum și casete video le puteți cumpăra din magazinul nostru, P-ța Avram Iancu Nr. 3.

Zilnic: 8—19

Căutați-ne și nu veți regreta! (3607)



S.C. „MONDEXIM” S.R.L.
ARAD

Str. Mărtisor nr. 2-4

Telefon 966/31814

ÎN ATENȚIA TUTUROR CELOR CARE COMER-
CIALIZEAZĂ ACCESORII AUTO, AUTOSERVICE,
SCOLI DE SOFERI:

S.C. „MONDEXIM” în colaborare cu CAMERA DE
COMERȚ ȘI INDUSTRIE ARAD
ORGANIZEAZĂ

În data de 26.10.1992 ora 11.00 în holul Casei Sindicatelor.
LANSAREA PE PIATA ROMANEASCA A PRODUSULUI:

— BATERYSAYER — economizator al bateriei auto
— import: CANADA.

NOUL PRODUS

— protejează bateria de descărcare (frig, staționare, îndelungată, etc).

— se instalează simplu și are un design modern:

— folosește puterea luminii:

— PREȚ AVANTAJOS ACCESIBIL.

Informații suplimentare la telefon: 966/31814: 13224.

Orele 16—18.00. (3608)

Inspectoratul de Poliție Județean Arad

organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi de salariați civili:

— Dactilograf — absolvent liceu și curs de stenodactilografie, cu vechime de cel puțin un an în această muncă;

— Contabil — absolvent liceu economic, specialitatea contabilitate, cu vechime de cel puțin 2 ani în contabilitate.

Relații suplimentare la Serviciul personal și învățământ al unității zilnic între orele 8,00—10,00. (3667)

S.C.A. „ARNO” ARADUL NOU S.A.
(fost IAS ARADUL NOU)

Anunță membrii asociației „DREPTATEA” precum și ACTIONARIILE care dețin pământ în administrarea societății să se prezinte până cel târziu în data de 25 octombrie 1992 pentru a-și ridica produsele (porumb boabe) pentru anul în curs. Neprezentarea până la această dată o vom considera ca renunțare la produse, urmând a achita contravaloarea acestora în bani. Relații la telefon 14460—14462. (3590)

Jackson

IMPORT-EXPORT
VINDE

din stoc către cei interesați următoarele produse alimentare:

- Conserve carne de porc și vită, Hot-Dog
- Conserve de pește (Olanda)
- Ulei floarea soarelui (Grecia)
- Biscuiți maxi-mix, stiksuri, covrigi (Germania)
- Dulciuri — gumă de mestecat 4 sortimente, Topitop, Lolis, Bonibon, Jelibon etc.
- Cafea Ness, Alvorada 100 gr., Ness la 100 gr.
- Cafea boabe 1/4 Wiener, Cafea vid Wiener
- Cafea 1 kg.
- Tigări: Camel lung, Camel scurt, LM, Bond, Assos, Kent, Kim, Marlboro
- Cosmetice — Impuls, Denim, Axe, Rexona
- Săpunuri: FOM, detergent veselă, balsam
- Băuturi răcoritoare — Pepsi 1,5 l, Coca cola 1,5 l la doză — Fanta, Flirt, Coca-cola
- la sticlă — Cola mic 1/2 l, concentrat de mere, struguri, piersici (la cutie TERAPAX)
- Băuturi alcoolice — Whiski Balantines, TEACHERS, John Player Special, Royal House, Alcool, Palincă, Lichior Grecia (Fdrome), Lichior Veber
- Bere la sticlă 1/2 — 20 sortimente Germania
- Bere la sticlă 0,66 Dreher
- Bere la sticlă 0,33 Dreher
- Bere doză — Dreher, Stefi
- Alune — 50 gr, 100 gr, 200 gr.
- Vată medicinală
- Cămăși bărbați
- Electronice și electrocasnice — diverse
- Gama Moulinex și Panasonic
- Instalații de aer condiționat (3351)

TINERGARA
COMPACT
ȘCOALA DE SOFERI
FILIALA ARAD

Face înscrieri pentru:

— soferi amatori categoria B

— soferi profesioniști categoria B, C, E.

Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate. Firma se ocupă de întocmirea dosarului, legalizări, programări și plata taxelor.

Informații: Calea 6 Vinători nr. 2-4, Autogară.



STEX - PLĂTEȘTE - STEX

CIRCUIT DE INTRAJUTORE
RARE SOCIALĂ SISTEM
GERMAN ANUNȚĂ

PLĂȚILE PRIMELOR PREMII
DUPĂ CUM URMEA-
ZĂ:

28.10.92 orele 12-16 — A 0001 — A 0010
B 0001 — B 0010
C 0001 — C 0010
D 0001 — D 0010

29.10.92 orele 12-16 — A 0011 — A 0020
B 0011 — B 0020
C 0011 — C 0020
D 0011 — D 0020

În funcție de încasări numărul premierilor va crește săptămânal. Înscrierile și reinscrierile se pot face zilnic după programul cunoscut.

Zilnic 8-16.

Simbătă 9-12.

Adresa noastră: str. Săvinești nr. 1 (colț cu Metlanu, în curte cu cabinetul STOMA 2 D). (3601)

S.C. „Mirada construct” S.R.L.

Str. Mioritei, Bloc 176, ap 1, telefon 68043

EXECUTĂ LUCRĂRI DE:

- hidroizolație, termoizolații,
- construcții, reparații construcții,
- instalații sanitare, faiantări,
- acoperișuri cu țiglă

(3473)

mica publicitate

urmare din pagina 3

- Vind casă 3 camere, grădină 700 mp, dormitor antic str. Semenicului nr. 7 (între Dacia Service și Gara Aradul Nou). (20428)
- Vindem ieftin mobilă cameră combinată, stare bună, pătură lemn, cuptor aragaz, telefon 16029. (20655)
- Vind Peugeot 309, Diesel, an 1987, telefon 31455. (21226)
- Vind videorecorder, telefon 64195. (21247)
- Vind struguri pentru vin, Primesc un elev, Telefon 13874. (21290)
- Vind video cameră recorder, telefon 31034. (21293)

● Vind apartament 2 camere cu telefon, gaz, în str. Predeal nr. 12, Bl. 2A, Sc. B ap. 47. Informații la telefon 40947. (21105) ● Vind apartament două camere (54 mp), zona Gării. Informații Arad telefon 32163 și Galsă nr. 430. (21194) ● Vind urgentă casă cu grădină în comuna Sofronea, nr. 167. Informații telefon 38807 Arad în data de 24 octombrie 1992 în comuna Sofronea, toată ziua. (21070) ● Vind urgent apartament 2 camere, telefon 65007. (21069) ● Vind antenă satelit completă, gâta, pentru instalare, pret 350 DM sau 100.000 lei. Relații telefon 22636, orele 18-21. (21024) ● Vind frigider, congelatoare, mașini de spălat automate, aspirator și o mașină auto Mitsubishi cu 7 locuri, anul 1986, telefon 17838. (21012) ● Vind Dacia 1300, stare excepțională cu 550.000 lei, telefon 43248. (21006) ● Vind casă de locuit, spațiu comercial, brutărie cu utilaje, locuri pentru construcție în Minis nr. 178, telefon 252, vizibil zilnic. (21072) ● Vind casă mare cu grădină și anexe, central, posibilități privatizare în Vladimirescu str. Progresul nr. 103, după ora 16. (21136) ● Vind apartament 3 camere, decornate, parchet, faianțat, Micălaca Bl. 318, Sc. B, ap. 8 după ora 16. (20866) ● Vind pat pentru 1 persoană și birou. Informații la telefon 63787, după ora 16. (21135) ● Vind rochie de mireasă, marime 44-46, telefon 47480. (2111) ● Vind sau schimb urgent, casă cu grădină mare cu apartament 2 camere (refuz Alfa), Haz Florida, str. Păpădiei nr. 21/B Grădiste. (21080) ● Vind TV Diamant mașină de cusut Singer, telefon 19709 (21077) ● Vind remorcă tractor, telefon 33836. (21074) ● Vind Aro 243, motor Brasov, stare bună, telefon 13278. (21071) ● Vind magnetofon Kasthan, benzi, minimobraz, telefon 78720, după ora 18. (21060) ● De vânzare casă cu etaj și grădină mare cu solar Radna str. Zărandului nr. 209. (21057) ● Vind pentru piese de schimb Citroen Diesel Pa-

S.C. „TIA“ S.R.L.

prin magazinul de textile din Aradul Nou, Calea Timișorii nr. 43

VA OFERA:

- terocel 90' cm - 200-205 lei
- perdele poliester - 205-455 lei
- toc perină; covoare iută; mochetă; pulovere pentru bărbați, femei și copii; cergă; elastic s.a. (3680)

**PATRONATUL JUDEȚEAN ARAD
FACE CUNOSCUT**

că la cererea a numeroase persoane mai organizăm un **CURS DE CONTABILITATE**

Inscrierile se fac între 26.10.1992 - 4.11.1992, la sediul nostru din str. Crisan nr. 3.

Cursul va începe în 5.11.92 orele 16.00 la Universitatea Aurel Vlaicu în sala Iuliu Maniu la etajul I, și se va desfășura pe o perioadă de 3 luni, la sfârșitul căreia cei promovați vor obține un atestat.

ANGAJĂM urgent - electromecanic.
Informații suplimentare la telefon 37722. (3672)

S.C. „Armopan“ S.A. Arad

ACHIZITIONEAZA

De la populație, societăți agricole, asociații, etc. **GRU** la prețul de 40 lei/kg. Prețul este stabilit în condiții de STAS (greutate hectolitrică minimum 75, umiditate maxim 14 la sută și corpuri străine maxim 3 la sută.

Plata în numerar în maximum 10 zile de la preluarea grului. Societatea are posibilitatea să achite c/v grului în tarife de gru în procent de 1 kg gru - 2 kg de țărțe.

Relații suplimentare la telefon 41836, 43340, 47612. (3669)

S.C. „Arădeanca“ S.A. Arad

Str. Pădurii nr. 2-4

ANGAJEAZA

- consilier juridic - vechime minim 5 ani
- inginer electronist sau inginer automatizări
- inginer proiectant modele (designer) pt. jucării.

Informații suplimentare la sediul unității, telefon 13460 - interior 27 (PIS). (3658)

Firma Intercontinental Royal

Organizează săptămânal excursii

- TURCIA - 9500 lei și 40 DM - 1 cazare luni
- POLONIA - 7000 lei și 20 DM - în fiecare luni
- UNGARIA (2300 lei și 100 forinți), marți, toți vineri, sâmbătă.

Informații str. Lacului nr. 8 (în curte) telefon 23495 SC „VIOLETA“ nr. 57 - telefon 33544 și SC „SIRIUS“ - Str. Horia nr. 2, telefon 13003.

NOU! NOU! NOU!

Excursie rapidă TURCIA în data de 27.10.92. 1 cazare (Ghid Luci Szaracs).

Inscrieri - Aleea Ulise, Bloc Y10, Sc. A, Ap. 26, telefon 47584 sau la sediul firmei. (3662)

EXPLOATAREA CONDUCTELOR MAHISTRALE DE GAZE NATURALE REGIONALA ARAD

Str. Poetului nr. 56

ORGANIZEAZA

Licitatie publica in data de 28 octombrie 1992, ora 9 pentru vânzarea următoarelor mijloace disponibile:

- Tractor U 650 - 2 buc.
- Remorcă monoax - 1 buc.
- Motoretă - 1 buc.
- Remorcă auto - 1 buc.
- Remorcă basculantă - 1 buc.
- Autospecială TV 12 - 1 buc.
- Tractor BT 1010 - 2 buc.

Taxa de licitație este de 10 la sută din prețul de strigare și se va depune la casieria unității până la începerea licitației.

Utilajele pot fi văzute începând cu data de 26 octombrie 1992 la sediul unității.

Informații suplimentare la sediul unității str. Poetului nr. 56, sau la telefon 966/42204 între orele 9-12. (3594)



S.C. „SAMIAS TUREXIM“ S.R.L.
Str. Unirii nr. 8

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- TURCIA - în condiții excelente în fiecare duminică cu o noapte cazare la pretul de 8500 lei și 35 DM, cu AUTOCAR NOU „ROCAR TURBO“ an de fabricație 1992, în data de 25 octombrie cu 2 nopți cazare - preț 9000 lei și 50 DM.
- POLONIA în fiecare duminică - preț 7000 lei și 20 DM.

Inscrieri pentru Lipova se fac pe str. Lugojului nr. 1 H, telefon 960/67216 între orele 9-18.

Deschis între orele 9-18, telefon 18734, în Arad, str. Unirii Nr. 8. (3302)

ANUNȚ IMPORTANT

S.C. AGROVIT S.A. BRASOV

Filiala Citrom
Str. Soseaua Cristianului nr. 11
Telefon: 92/15.15.22

Organizează în perioada 27-30 octombrie 1992 lucrările de contractare a concentratelor pentru băuturi răcoritoare pentru anul 1993 la hotelul ARO - PALACE CARPAȚI Brașov în sala albastră de protocol etaj I.

Cu această ocazie va fi prezentată o expoziție cu toate sortimentele.

Delegatii se vor prezenta cu comanda fermă pentru sortimentele pe care le doresc, repartizate pe luni și trimestre:

- Concentrate cu zahăr 65 grade S.U.:
1. Concentrat COLA - 325 lei/kg
 2. Concentrat KIWI - 260 lei/kg
 3. Concentrat GRAPEFRUIT - 260 lei/kg
 4. Concentrat LEMON - 260 lei/kg
 5. Concentrat ZITRONEN - 260 lei/kg
 6. Concentrat PORTOCAL - 260 lei/kg
 7. Concentrat ORANGE - 260 lei/kg
 8. Concentrat MANGO - 260 lei/kg
 9. Concentrat ANANAS - 285 lei/kg
 10. Concentrat TROPIC - 285 lei/kg
 11. Concentrat FISTIC - 235 lei/kg
 12. Concentrat BANANE - 220 lei/kg
 13. Concentrat ZMEURĂ - 220 lei/kg
 14. Concentrat TRANDAFIRI - 220 lei/kg
 15. Concentrat BRIFCOR-ORANGE - 227 lei/kg
 16. Concentrat LĂMIȚA - 200 lei/kg
 17. Concentrat ORANGE-MARACUJA - 390 lei/kg
 - Concentrate fără zahăr:
 18. Concentrat BRIFCOR-ORANGE - 310 lei/kg
 19. Concentrat LĂMIȚA A - 535 lei/kg
 20. Concentrat LĂMIȚA B - 70 lei/kg
 21. Capsule metalice import - 2,25 lei/buc.
- Informații la telefon 92/151522, director Pricop.

Magazinul „Select“

al SOCIETĂȚII COMERCIALE „MERCE ROMANIA S.R.L.“ cu sediul în B-dul Revoluției Bloc 2B (de la Intersecția cu Str. Sosea-Ross de Linca Hetea în tramvai spre gară).

ANGAJEAZA - Vânzătoare

VINDE EN GROS și EN DETALIE

la cele mai reduse prețuri:

- Tigări import
- Cafea
- Coca cola la doză
- Suc 1/2 litri
- Bere Dreher la sticlă 0,5 litri, bere la doză 1,65 lei
- Rum, Votcă - Ungaria
- Ness Amigo

DORITI SA FACEȚI UN CADOU?

Magazinul vă oferă bijuterii din ARGINT însoțite de varietate mare de modele, gablonturi ITALIA și o gamă largă de produse textile, electronice, încălțăminte, cosmetice.

PREȚIA MARFURI ÎN CONSIGNAȚIE

Nu ezitați la orice oră din zi și din noapte magazinul **SELECT** la dispoziția dvs. **INFORMATIV** la telefon: 23816. (2187)

